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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της υπ’αριθμόν 7/2016
Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α. Ρεθύμνου

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ 121/2016 

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση – Συμπλήρωση  Τιμολόγησης Δ.Ε.Υ.Α.Ρ.    

Πρακτικό συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α.Ρ.. Στο Ρέθυμνο και στα
γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α.Ρ. σήμερα Παρασκευή 1 Ιουνίου 2016 και ώρα 14.00 μ.μ.  συνεδρίασε
το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  Δ.Ε.Υ.Α.Ρ.  υπό  την  Προεδρία  του  κ.Θεοδωράκη  Βασιλείου,
Προέδρου Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Ρ., μετά από πρόσκληση η οποία εστάλη στις 26-5-2016. 

Από  τα  μέλη  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  παρόντες  ήταν  οι  κ.κ.  Κιαγιάς  Δράκος,
Αντιπρόεδρος  Δ.Σ.  Δ.Ε.Υ.Α.Ρ.,  Τσιμπισκάκης  Ματθαίος  (αναπληρωτής  της  κας
Κουτσαλεδάκη Ειρήνης ), Παπαδουράκης Αναστάσιος (αναπληρωτής της κας Μπιρλιράκη –
Μαμαλάκη  Θεοπίστης),  Μαρινάκη  Παρασκευή,  Μιχάλα  Ασημίνα,  Αποστολάκης  Παντελής,
Ρεϊζάκης Νικόλαος, Πριναράκης Δημήτριος και Καλησπεράκης Σπυρίδωνας . 

Ο κ.Τσιμπισκάκης Ματθαίος αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά την ολοκλήρωση της
συζητήσεως του 5ου θέματος της ημερησίας διατάξεως και ο κ. Καλησπεράκης Σπυρίδωνας
μετά την ολοκλήρωση του 26ου θέματος .

Από τα μέλη του Συμβουλίου απών ήταν ο κ.Μαρινάκης Γεώργιος, Δήμαρχος Ρεθύμνης.
Επίσης παρούσα ήταν η Γραμματέας Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Ρ., κα Στεφάνου Ελένη. 
        Ακόμη παρόντες ήταν ο κ.Παπαδάκης Γεώργιος, Γενικός Διευθυντής και Διευθυντής
Τεχνικής Υπηρεσίας Δ.Ε.Υ.Α.Ρ. και ο κ. Βαμβακάς Παρασκευάς, Διευθυντής Οικονομικών και
Διοικητικών Υπηρεσιών Δ.Ε.Υ.Α.Ρ. . 

Ο κ. Πρόεδρος λαμβάνει το λόγο και θέτει υπ’όψιν του Συμβουλίου  το 33ο θέμα της
ημερησίας διατάξεως, δηλαδή την Τροποποίηση – Συμπλήρωση  Τιμολόγησης Δ.Ε.Υ.Α.Ρ.

Στο σημείο αυτό ο κ. Πρόεδρος αναφέρει :
« Με  την  114/25-4-2013  απόφασή  του,  το  ΔΣ  ΔΕΥΑΡ  ενέκρινε  την  Τιμολόγηση  της
ΔΕΥΑΡ ,  δηλαδή  αποφασίστηκαν   οι  τιμές  στους  λογαριασμούς  ύδρευσης-  αποχέτευσης
όλων των κατηγοριών καθώς και τα τέλη σύνδεσης στους αγωγούς ύδρευσης αποχέτευσης/
Μ2 για τους κύριους και βοηθητικούς χώρους.  Βάσει της υπ΄ αριθμ.188/4-4-2014 απόφασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ρεθύμνης εγκρίθηκε η επέκταση της περιοχής αρμοδιότητας της
ΔΕΥΑΡ στις Δημοτικές Ενότητες Νικηφόρου Φωκά, Λαππαίων, Αρκαδίου και Ρεθύμνου, όσον
αφορά στη λειτουργία της υπηρεσίας άρδευσης. Η παρούσα απόφαση μετά την έγκριση του
Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης (με αριθμ.πρωτ.7819/30-5-2014),
δημοσιεύτηκε  στην  Εφημερίδα  της  Κυβερνήσεως  (αρ.φύλλου  1682/24-6-2014  τ’Β). Η
Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης-Αποχέτευσης  Ρεθύμνου (ΔΕΥΑΡ) έχει στην κυριότητά της
τα  δίκτυα  άρδευσης  καθώς  και  τις  πηγές  υδροδότησης  και  είναι  αρμόδια  για  τη  μελέτη,
κατασκευή,  συντήρηση,  εκμετάλλευση,  διοίκηση   και  λειτουργία  τους  σύμφωνα  με  το  Ν.
1069/80, όπως αυτός ισχύει κάθε φορά. Προκειμένου να καθοριστούν οι όροι και ο τρόπος
λειτουργίας του δικτύου άρδευσης της  περιοχής αρμοδιότητας της Δημοτικής Επιχείρησης
Ύδρευσης Αποχέτευσης Ρεθύμνου (ΔΕΥΑΡ), με νερό γεωτρήσεων ή πηγών της , συντάχθηκε
με  την  υπ’αριθμ.168/2015  απόφαση  ΔΣ  ΔΕΥΑΡ  ο  Κανονισμός  Λειτουργίας  Δικτύων
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Άρδευσης. Δεδομένης αφενός της δύσκολης οικονομικά συγκυρίας που διανύουμε και του
κοινωφελούς  ανταποδοτικού  χαρακτήρα  της  επιχείρησης  και  αφετέρου  της  αναγκαιότητας
ανάπτυξης  του  πρωτογενούς  τομέα,  στο  σημερινό  Συμβούλιο  καλούμαστε  να
αναπροσαρμόσουμε τα τέλη σύνδεσης της άρδευσης, μειώνοντας το τιμολόγιό μας , δηλαδή
να  τροποποιήσουμε  την  υπ’αριθμ.114/25-4-2013  απόφαση  ΔΣ  ΔΕΥΑΡ  που  αφορά  στην
Τιμολόγηση  ΔΕΥΑΡ που ακολούθως θα υποβληθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο Ρεθύμνης για
έγκριση» .

Στο  σημείο  αυτό  τίθεται  υπ’όψιν  του  Συμβουλίου  η  υπ’αριθμ.πρωτ.2305/28-5-2016
σχετική εισήγηση της Οικονομικής και Διοικητικής Υπηρεσίας ΔΕΥΑΡ , ως κάτωθι : 

 «  ΘΕΜΑ : Τροποποίηση απόφασης 114/25-4-2013 «Τιμολόγηση ΔΕΥΑΡ»

 Στην απόφαση 114/25-4-2013 που αφορά την τιμολόγηση των τελών σύνδεσης 
άρδευσης της ΔΕΥΑΡ και συγκεκριμένα η  παράγραφος 3 τροποποιείται ως εξής  : 

           3. Στα δίκτυα άρδευσης με το αρδευτικό δίκτυο (Όλος ο δήμος)  

 α) Για υδρόμετρο 1/2΄΄  100,00 ευρώ (έναντι του ποσού των 150,00 ευρώ που είναι σήμερα)
 β) Για υδρόμετρο  3/4΄΄ 150,00 ευρώ (έναντι του ποσού των 180,00 ευρώ που είναι σήμερα)
 γ) Για υδρόμετρο   1΄΄   170,00 ευρώ (έναντι του ποσού των 190,00 ευρώ που είναι σήμερα)
 δ) Για υδρόμετρο 1+1/4΄΄ 200,00 ευρώ ( καμία διαφοροποίηση με σήμερα ) 

Εγγύηση κατανάλωσης άρδευσης ανά υδρόμετρο για τα παραπάνω α,β,γ,δ,  αντίστοιχα  70
ευρώ (έναντι του ποσού των 100 ευρώ που είναι σήμερα ) , 100 ευρώ (έναντι του ποσού των
130 ευρώ που είναι σήμερα ) , 130 ευρώ (έναντι του ποσού των 160 ευρώ που είναι σήμερα ),
200 ευρώ (καμία διαφοροποίηση με σήμερα ).

Στην  παραπάνω  τιμή  (3.για  άρδευση)  συμπεριλαμβάνεται  το  υδρόμετρο  για  σύνδεση
απ’ευθείας στο κολεκτέρ.

Εκσκαφή και αποκατάσταση Τομής  100,00 ευρώ (εφόσον απαιτείται) [καμία διαφοροποίηση
με σήμερα ].
Κομπρεσέρ                                          45,00 ευρώ /ώρα (εφόσον απαιτείται) [καμία 
διαφοροποίηση με σήμερα ]. 
Τυχόν πρόσθετες δαπάνες καθώς και τα υλικά που απαιτούνται χρεώνονται επιπλέον .
Μεταφορά υδρομέτρου σ’άλλο αγρόκτημα για σύνδεση  άρδευσης δεν επιτρέπεται.

Οι λογαριασμοί άρδευσης σε όλο το ΔΗΜΟ εκδίδονται ανά ΤΕΤΡΑΜΗΝΟ ».
                
                                                                                             
          Ακολούθησε εκτενής συζήτηση επί του θέματος και στο τέλος ψηφοφορία από την
οποία προέκυψε ότι  όλοι οι  παρόντες κ.κ.  Σύμβουλοι πλην του Αντιπροέδρου ΔΣ ΔΕΥΑΡ
κ.Κιαγιά Δράκου,  όπου διαφώνησε ως προς τα κόστη των τελών σύνδεσης με το αρδευτικό
δίκτυο υποστηρίζοντας ότι θα πρέπει να είναι χαμηλότερα, συμφώνησαν με την εισήγηση της
Υπηρεσίας και ενέκριναν την Τροποποίηση – Συμπλήρωση της 114/25-4-2013 αποφάσεως
ΔΣ  ΔΕΥΑΡ  που  αφορά  στην  Τιμολόγηση  της  επιχείρησης  αναφορικά  με  τα  ΤΕΛΗ
ΣΥΝΔΕΣΗΣ και συγκεκριμένα την παράγραφο 3 «Στα δίκτυα άρδευσης με το αρδευτικό
δίκτυο (Όλος ο δήμος)» αναπροσαρμόζοντας τα τέλη σύνδεσης της άρδευσης ΔΕΥΑΡ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά την παραπάνω ενημέρωση και κατόπιν διαλογικής 
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συζήτησης εξέδωσε κατά πλειοψηφία την 121/2016 απόφασή του ως εξής :
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
                                
A)   Τροποποιεί  –  Συμπληρώνει  την  114/25-4-2013  (AΔΑ  :ΒΕΧ4ΟΡΥΧ-ΕΒ0)
απόφαση ΔΣ ΔΕΥΑΡ,  που αφορά στην Τιμολόγηση ΔΕΥΑΡ, αναφορικά με τα  ΤΕΛΗ
ΣΥΝΔΕΣΗΣ και συγκεκριμένα την παράγραφο 3 «Στα δίκτυα άρδευσης με το αρδευτικό
δίκτυο (Όλος ο Δήμος)  », η οποία εφεξής διαμορφώνεται ως κάτωθι :
 

                                      Τ Ε Λ Η  Σ Υ Ν Δ Ε Σ Η Σ

3. Στα δίκτυα άρδευσης με το αρδευτικό δίκτυο (Όλος ο δήμος)  

 α) Για υδρόμετρο    1/2΄΄   100,00 ευρώ 
 β) Για υδρόμετρο    3/4΄΄   150,00 ευρώ 
 γ) Για υδρόμετρο      1΄΄    170,00 ευρώ 
 δ) Για υδρόμετρο  1+1/4΄΄ 200,00 ευρώ 

Εγγύηση κατανάλωσης άρδευσης ανά υδρόμετρο για τα παραπάνω α,β,γ,δ, αντίστοιχα
70 ευρώ , 100 ευρώ , 130 ευρώ , 200 ευρώ .

Στην παραπάνω τιμή (3.για άρδευση) συμπεριλαμβάνεται το υδρόμετρο για σύνδεση
απ’ευθείας στο κολεκτέρ.

Εκσκαφή και αποκατάσταση Τομής      100,00 ευρώ (εφόσον απαιτείται).

Κομπρεσέρ                                                 45,00 ευρώ /ώρα (εφόσον απαιτείται).

Τυχόν πρόσθετες δαπάνες καθώς και τα υλικά που απαιτούνται χρεώνονται επιπλέον.
Μεταφορά υδρομέτρου σ’άλλο αγρόκτημα για σύνδεση  άρδευσης δεν επιτρέπεται.

ΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΆΡΔΕΥΣΗΣ ΣΕ ΌΛΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΕΚΔΙΔΟΝΤΑΙ ΑΝΑ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟ . 

B)  Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’αριθμ.114/2013 απόφαση ΔΣ ΔΕΥΑΡ, ως έχει .

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΔΣ ΔΕΥΑΡ           Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                  ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                                                  ΚΙΑΓΙΑΣ ΔΡΑΚΟΣ
                                                                                                  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
                                                                                                  ΠΑΠΑΔΟΥΡΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
                                                                                                  ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ     
                                                                                                  ΜΙΧΑΛΑ ΑΣΗΜΙΝΑ 
                                                                                                  ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
                                                                                                  ΡΕÏΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
 ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ     ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ            ΠΡΙΝΑΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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